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Előterjesztés 

a Képviselő-testület részére 

j 9<; . számú előterjesztés 

az A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvánnyal kötött támogatási szerződés 
módosításának jóváhagyásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről , valamint 
egyes önkormányzati rendeleteknek a költségvetéssel összefüggő módosításáról szóló 2/2020. 
(II. 20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 8. melléklet 28. során (egyéb 
működési célú támogatások) az A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány (a 
továbbiakban: Alapítvány) részére Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a 
továbbiakban: Önkormányzat) 4 OOO OOO Ft támogatást biztosított. 
A fenti összegből 1 125 OOO Ft a civil szervezetek feladatellátáshoz kapcsolódó, egymillió 
forintot meghaladó pénzeszközátadásról szóló szerződések jóváhagyásáról szóló 203/2020. (V. 
29.) polgármesteri határozat alapján a KC0/329-1 /2020 iktatószámú támogatási szerződésben 
rögzítésre, majd 2020. június 10-én átutalásra került az Alapítvány részére. 

Az Alapítvány a támogatási szerződés módosítása iránti kérelmet nyújtott be (az előterjesztés 
2. melléklete) annak érdekében, hogy a szerződésben foglalt céloknak megfelelően fel tudja 
használni a kapott támogatást. A Kroó György Szimfonikus Zenekar (a továbbiakban: Zenekar) 
önhibáján kívül került olyan helyzetbe, hogy a 20. éves jubileumi évfordulójára tervezett 
nagyvolumenű projektjét nem tudta megvalósítani. Az évfordulót a Zenekar egy különleges CD 
kiadásával szerette volna megünnepelni, amelyhez a zenekari felvételre 2020. április hónapban 
került volna sor, azonban a SARS-Co V-2 vírus terjedésének köszönhetően bekövetkezett 
világjárvány okán Magyarországon hatályba lépett különleges jogrend keretében elrendelt 
kijárási korlátozás ellehetetlenítette az előbbiek megvalósítását. A nyári szünetet követően a 
Zenekar ismételten felkészült a felvételek elkészítésére, amely munkálatok megkezdődtek, de 
a járványügyi helyzetre és az újabb, 2020. november 4-ével hatályba lépett különleges jogrend 
okán az előbbieket fel kellett függesztenie . A Zenekarnak már jelentős munkája van az idei 
évben megkezdett projektben, azonban annak befejezésére kizárólag a következő évben 
kerülhet sor. A fentiekre figyelemmel kéri az Alapítvány a 2020. évben megkötött támogatási 
szerződése módosítását a támogatás felhasználási idejének 2021. július 15. napjáig történő 
meghosszabbítása mellett. 

Az Alapítvány támogatási szerződésének módosítását a határozattervezet 1. melléklete 
tartalmazza. 

II. Hatásvizsgálat 

Az Alapítvány szerződésmódosítás reven, a támogatás felhasználási idejének 
meghosszabbításával a kitűzött céljait el tudná érni, a Kroó György Szimfonikus Zenekar 20. 
éves jubileumi ünnepi CD kiadványát el tudja készíteni. 



III. A végrehajtás feltételei 

A módosítás adminisztratív, technikai jellegű, közvetlen pénzügyi vonzata nincs, mivel a 
szükséges fon-ást a Rendeletben az Önkormányzat biztosította. 

Az Önkonnányzat a támogatást támogatási szerződés keretében, az összeg felhasználási 
feltételeinek meghatározásával, utólagos elszámolási kötelezettség mellett biztosítja az 
Alapítvány részére. Javasolom, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslat 1. melléklete 
alapján hagyja jóvá a korábban megkötött KC0/329-1/2020 iktatószámú szerződés 
módosítását. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkonnányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletben foglalt határozatot. 

Budapest, 2020. december „<v+ ." 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

Dr. S a ó Krisztián 
jegyző 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 

... ./2020. ( ........ ) határozata 
az A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvánnyal kötött támogatási szerződés 

módosításának jóváhagyásáról 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az A Kőbányai 
Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvánnyal kötött, KC0/329-1 /2020 iktatószámú támogatási 
szerződés módosítását a 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási szerződés módosításának 
aláírására. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
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1. melléklet a .. ./2020. (. .. .. .. .) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
1. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29. , PIR száma: 735737, bankszámlaszáma: OTP 
Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester 
megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató), 

másrészről az A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány (székhelye: 1102 Budapest, 
Szent László tér 34., bírósági bejegyzés ügyszáma: 11.Pk.66475/1999/3., nyilvántartási száma: 
01-01-0002191, adószáma: 19700203-1-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-
20049928, képviseli: Szöllősi Csaba elnök) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott), 

együttesen Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi 
feltételekkel. 

1. A Felek 2020. június 9. napján KC0/329-1/2020 számon támogatási szerződést (a 
továbbiakban: Szerződés) kötöttek a Támogatott szakmai munkájával, a Kroó György 
Szimfonikus Zenekar koncertfellépéseivel és a 20. évfordulójának megünneplésével 
kapcsolatos költségek finanszírozása érdekében. A Támogatott 2020. november 24. napján kelt 
levelében kérte a Támogatótól a Szerződés módosítását a támogatás felhasználási idejének 
2021. július 15. napjáig történő meghosszabbítása mellett. 
Erre figyelemmel a Felek megállapodnak, hogy a Szerződést az alábbiaknak megfelelően 
módosítják. 

2. A Szerződés 5. pontja helyébe a következő szöveg lép: 
„5. A támogatás nem használható fel menedzser-szerződés alapján bér- és bérjellegű 

kifizetésekre, tanácsadói díjra, adó-, illeték-, vagy közteher tartozás kiegyenlítésére. A 
Támogatott a támogatást 2020. január 1. és 2021. július 15. közötti időszakban felmerülő és 
kifizetett, 4. pontban meghatározott költségekre jogosult felhasználni." 

3. A Szerződés 8. pontja helyébe a következő szöveg lép: 
„8. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2021. augusztus 31-éig tételesen 
elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére." 

4. A Szerződés 17. b) alpontja az alábbiak szerint módosul: 
„kizárólag a 2020. január l-je és a 2021. július 15-e közötti időszakban kiállított számlák 
képezhetik a támogatás elszámolásának alapját." 

5. A Szerződés egyéb pontjai, rendelkezései változatlanok maradnak. 

6. Jelen szerződésmódosítás 5 egymással mindenben megegyező eredeti példányban készült, 
amelyből 4 példány a Támogatót, 1 példány a Támogatottat illet meg. 
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A Felek a jelen szerződésmódosítást elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben 
egyezőt jóváhagyólag aláírják. 

Budapest, 2020. december „ " 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 

Támogató 
D. Kovács Róbert Antal polgánnester 

megbízásából 
Radványi Gábor alpolgánnester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
föosztál yvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Kálmánné Szabó Judit Dr. Kappel Patdcia 
osztályvezető jogi előadó 

Budapest, 2020. december„ " 

A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért 
Alapítvány 
Támogatott 

Szöllősi Csaba elnök 

s 



Kőbányai Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal polgármester úr 

Tisztelt Polgármester Úr! 
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lVleUékelten küldjük iskolánk alapítványa A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány 

támogatási időszak meghosszabbítására irányuló kérelmét. 

A Kroó György Szimfonikus Zenekar önhibáján kívül került abba a helyzetbe, hogy a 

Covid-járvány miatt a 2020-as évre tervezett nagyvolumenű projektjeit egyel6re elhalasztani 

kényszcLifü. Nem egy esemény röviddel az aktuális időpont előtt került lem ondásra az új érvénybe 

lépő járványügyi protokollok miatt. 

i\ körülményekhez alkalmazkodv·a folyamatosan így is dolgoznak, de élő koncertek tartására 

egyelőre nincs lehetőség. 'rermészetcsen lenne mire felhasználni a 2020 évi támogatási összeget 

december 31-ig, de szeretnék a támogatást a 20. zenekari évfotdulóva1 kapcsolatos projektekre 

költeni. 

Szeretném kérni Polgá-r:mester Urat, hogy segítse a zenekar munkáját és eddigi 

eredményeinek erősítését azzal is, hogy engedélyezi a támogatási időszak meghosszabbítását 2021. 

július 15-ig. 

Természetesen, amint a körülmények engedik, a Kroó György AMI növendékei, együttesei, 

művésztanárai a jövőben is örömmel vállalják a Kőbányai Önkormányzat eseményein való 

közreműködést. 

Támogató SC!:,rÍtségét köszónve és jó egészséget kívánva, 

Budapest, 2020. november 20. 

Tisztelettel: 

r"\ i~ \ L .. A-:-~-·. ~-·'\ r i , -

r. Széll Rita 

intézményvezető 

Krnó György AMI 



Kőbányai Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal polgármester úr 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Tisztelt Polgármester Úr! 

KÉRELEM 

Tárgy: Szerződésmódosítási kérelem 

A KC0/329-1/2020 számú támogatási szerződés módosításának kérelmével keressük 
Önöket, amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzata, másrészről pedig A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány 
között, a Kroá György Szimfonikus Zenekar koncertfeltépéseivel és a 20. évfordulójának 
megünneplésével kapcsolata;; előadók megbízási díja költségeinek támogatása céljából. 

Szerződésmódosítási kérelmünk indokai között a megvalósítást akadályozó, 
befolyásoló körülmények és tényezők, mindazok a helyzetek és jogszabályok, mely a 
járványhelyzet miatt alakultak ki és jöttek létre ebben az esztendőben, melyek sajnos a mai 
napig befolyásolják működésünket. 

A Kroó György Zene- és Képzőművészeti Iskola nagy hangsúlyt fektet a vírus 
terjedésének megelőzésére és az ezzel kapcsolatos védekezésre, ezért a zenekari munka 
fennállásának 20. évfordulójának megünneplését a 2020/2021 tanév második felére tervezzük. 

2020-ban, a rendeletek betartásának megfelelően a műhelymunkára koncentrálódott 
zenekari képzésünk. A repettoár fenntartása, az új művek technikai és zenei kidolgozása, a 
zenekari tagok felkészítése kis létszámú csopo1iokban történt a 20. évforduló megünneplésére 
is, betartva az EMMI által hozott rendelkezéseket és utasításokat. Mindemellett rendkívül 
intenzív és szervezett munka folyt egész évben, s szeptemberben új tagok is csatlakoztak 
együtteseinkhez. 

Szeretnénk felelősséggel felhasználni a támogatási összeget, ezért a szerződés 8. 
pontjában meghatározott elszámolási határidőt, valamint a támogatott időszak végének 
időpontját ezúton kérelmezzük, hogy a fenti okok rniatt 2021. július 15-re módosíthassuk. 

Tisztelettel: 

Budapest, 2020. november 19. 

J){/;. (, .. , ,i/) 
Szöllősi Csaba 

elnök 

A kőbányai ifjúság zenei nevelóséórt 
ALAPíTVANY 

1 10.2 Budapest, Szt. Lns;dó tér 34. 
T,•lcifon: 261-7497 

r t (/) n< Q ( 
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FüzessérynéTiudás Eszter 

zenekarvezető művésztanár 



Kőbányai Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal polgármester úr részére 

KÉRELEM kiegészítés 

Tisztelt Polgármester Úr! 

A kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány támogatási szerződés módosítási kérelmét az 
alábbiakkal egészítjük ki: 

A Kroó György Szimfonikus Zenekar a 20. zenekari évfordulóját egy ünnepi CD-felvétel 
kiadásával kívánta volna többek között megünnepelni . A CD-n a szimfonikus zenekar 
valamennyi pattnere, az iskola valamennyi együttese közreműködne. 

Fellépők összlétszáma: 200 fö -· Kroó {'/júsági Zenekar, Baroque Ensemhle, Vonós Zenekar, 
Kroó Fuvolaegyüttes, Harmonikaegyüttes, Népzenei együttes, Fúvószenekar, Gitárzenekar. 

Mindezen együttesek tanárai és diákjai az elmúlt évtizedekben közös projekteket, koncerteket, 
nyári táborokat hoztak létre a szimfonikus zenekanal közösen. 

A CD - felvételét a világhírű PNOENIX-Stúdió vállalta, ahol többek között Kocsis Zoltán 
hangfelvételei is készültek. A hangfelvételek rögzítésére a tervek szerint áprilisban került volna 
sor. A világjárványt kísérő általános karantén ezt ellehetetlenítette. A felvételeket október 
hónapban szerettük volna az új tanév elindultával pótolni. A felvételek el is kezdődtek, ill. 
részben elkészültek, azonban a Covid-járvány második hulláma miatt a Stúdió és a zenei 
rendező nem vállalta tovább a nagylétszámú együttesek fogadását, hangfelvételét. A tervezett 
hangfelvételeket lemondta és bizonytalan ideig elnapolta. 

A tervek szerint a járványügyi helyzet javulását követően a CD munkálatait folytathatjuk. 

(Mellékelem a Phocnix-Stúdió lemondó értesítését.) 

Az eddig elvégzett munkáért eddig senki nem vett fel tiszteletdíjat, mivel a projekt folyamata 
megszakadt. 

Ezért kérelmezi A Kőbányai Ifjúság Zenei Neveléséért Alapítvány a támogatási és 
elszámolási időszak kitolását, meghosszabbítását. 

A helyzet megoldásához támogatásukat és megértésüket kérve, 

Budapest, 2020. november 24. 

Tisztelettel: 

!':"'·. ,. ' r;: n · . e, .f. 
. .:\ ü (_µ 'i?.,.C. v 1 '-Úi- 'v (,l c.Y. Cl. :; c/)t V4._, 

Füzesséryné Dudás Eszter 

zenekarvezető 

t \ e~ . ~\.· 
~~ • \ V 

Dr. Szc 1 Rita 

intézményvezető 



PHOENIX STUDIO <phoenix@phoenixstudio.hu> 
2020. 10. 14., Szc, 15:00 

Címzett: 

Tisztelt Igazgató Asszony ! 

• Dr. Széll Rita· lgw.gató · Kroó György Zeneiskola 

A kialakult Covid-19 járványra való tekintettel az együttesek és a 
szimfonikus zenekar felvételét a Phoenix Stúdió egy később 
egyeztetett időpontra halasztja . 

Kérem szíves megértésüket. 

Üdvözlettel 

Tóth Ibolya 
zenei rendező 


